
名字：   
 

应用题：说说为什么  
 

大卫帮家人做早餐。今天有 6 个人要吃早餐。1 个人要吃 3 片松饼。大卫需要做几个松
饼？ 怎么做？ 

用统计图表找答案。 

多1 个人，松饼就要多 3 个。 
 

人  1 2 3 4 5 6 
松饼  3 6 9 12 15 18 

  3 + 3 = 6 + 3 = 9 + 3 = 12 + 3 = 15 + 3 = 
  6 9 12 15 18 

 
大卫需要做 18 个松饼。 
 
 

1. 小马坐电梯。他在  4楼上电梯。他
先往下降 2 层楼。然后上升 6 层楼。
最后下降 3层楼。他现在在哪一层
楼？ 

 
  

 
 

3. 看看下面的数字， 
75, 74, 72, 69, 65, … 

 
a. 序列是什么样的规律  

 
  

 
  

 
  

 

b. 后面两个数字会是什么? 
 

  

2. 说说看，你怎样找到第一题的答
案? 

 
  

 
  

 
  

 

4. 王老师在安排篮球队。每一队有 5 
个球员。. 

 
a. 写完下面的统计图表。 

 
球队  1 2 3 4 5 
队员  5 10 15   

 
b. 球队和球员的序列有什么样的规
律？说说看。 
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